

## Corrigendum to ‘*Coxiella burnetii* infection with women’s febrile spontaneous abortion reported in Algiers’

H. Ghaoui<sup>1,3</sup>, I. Bitam<sup>1,4</sup>, K. Ait-Oudhia<sup>3</sup>, N. Achour<sup>5</sup>, A. Saad-Djaballah<sup>5</sup>, F. Z. Saadnia<sup>6</sup>, S. Kedjour<sup>7</sup> and P.-E. Fournier<sup>2</sup>

1) Aix-Marseille Université, IRD, MEPHI, IHU Méditerranée Infection, 2) Aix-Marseille Université, IRD, VITROME, IHU Méditerranée Infection, Marseille, France, 3) Ecole Nationale Supérieure Vétérinaire d’ELALIA, 4) Ecole Supérieure en Sciences de l’Aliment et des Industries Agroalimentaire d’Alger, 5) EHS des maladies infectieuses ELHADI FLICI Alger, 6) EPH ZERALADA, Service gynécologie Obstétrique Alger and 7) EPH HACENE BADI (Ex BELFORT), El Harrach, Alger, France

**Corresponding author:** H. Ghaoui

**E-mails:** [Ghaoui.hicham@hotmail.fr](mailto:Ghaoui.hicham@hotmail.fr), [ghaoui.hicham2013@gmail.com](mailto:ghaoui.hicham2013@gmail.com)

The list of authors of this article should be corrected in order to exclude Didier Raoult. The correct authorship order is displayed above.

The authors regret the error.